



UPOZORNĚNÍ

Vážení občané,

od 1.11. 2023 se mění četnost svozu sběrných nádob na plastový odpad (žluté kontejnery 1100 l) ve Stochově v okolí bytových domů.

Nově bude prováděn svoz 1x týdně v pondělí.

V ostatních částech města se svoz nemění.

Město přistupuje k optimalizaci svozu na základě stále se zvyšujících nákladů na svoz a likvidaci odpadů, které se za poslední dva roky zvedly téměř o 40% a na další rok je předpoklad navýšení o dalších téměř 20% (inlace + zvýšení DPH).

Pokud není cílem města razantní navýšování poplatku za odpady pro občany, a to skutečně není, musíme společně hledat úspory jinde a začínáme u četnosti svozů, případně odstraňováním, či přemísťováním sběrných nádob.

K tomuto optimalizačnímu kroku přistupuje město, po vyhodnocení intenzivní kontroly naplněnosti a kontrole správné využitelnosti objemu sběrných nádob, viz foto z kontrol.

Mějte na paměti základní pravidla pro ukládání odpadu do sběrných nádob:

- do sběrných nádob je zakázáno ukládat jiné složky komunálních odpadů, než pro které jsou určeny,
- sběrné nádoby je povinnost plnit tak, aby bylo možné maximálně využít jejich objem. Pokud to umožňuje povaha odpadu, je nutno objem odpadu před jeho odložením do sběrné nádoby minimalizovat (PET zmáčknout, obalový karton a krabice složit, případně rozřezat na menší kusy),
- do sběrných nádob nepatří velké kusy odpadů nebo nebezpečný odpad, takový odpad odevzdejte do sběrného dvora.

Věnujte prosím pozornost této změně. Vytříděte papír, plasty, nápojové kartóny, sklo a další komodity a postupujte podle základních pravidel ukládání odpadu. Jen pokud se bude každý z nás chovat odpovědně, pak mají uvedené kroky smysl a společně tak dokážeme snižovat náklady na svoz a likvidaci odpadů v našem městě.

31. října 2023

Ing. Roman Foršt
starosta města

Mgr. Robert Filip
místostarosta města



Bez Vás to nepůjde!

Kolik vzduchu v PET lahvích zbytečně vyvážíme, když je nesešlápneme?



Přeplněná sběrná nádoba na papír den před vývozem.



Využitý objem stejné sběrné nádoby po složení nebo rozřezání na menší kusy.



Vidíte ten rozdíl? Bez Vás to nedokážeme!